

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Painting and Poster Making Event organised at CUH

Newspaper: Amar Ujala

Date: 03-06-2022

पेंटिंग अभिव्यक्ति का सशक्त माध्यम : कुलपति



रंग व रेखाएं कार्यक्रम में आजादी का अमृत महोत्सव का प्रतीक चिह्न बनाते कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार। संवाद

संवाद न्यूज एजेंसी

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में वीरवार को एक दिवसीय पेंटिंग एवं पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। रंग और रेखाएं विषय पर आधारित कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने मुख्यातिथि के रूप में शिरकत की।

विश्वविद्यालय के नवाचार एवं उद्भवन केंद्र की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव व आजादी का अमृत महोत्सव अभियान की नोडल ऑफिसर प्रो. सारिका शर्मा ने विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रतिभागियों का उत्साह बढ़ाया। कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि कैनवास पर रंगों व रेखाओं की जुगलबंदी हमेशा से ही अभिव्यक्ति का सशक्त माध्यम रही है। इस आयोजन में भी प्रतिभागियों ने जिस तरह से अपनी अभिव्यक्ति को प्रदर्शित किया है वह सराहनीय है। कुलपति ने इस

अवसर पर आजादी का अमृत महोत्सव अभियान का प्रतीक चिह्न बनाकर प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन किया।

विश्वविद्यालय के शैक्षणिक खंड चार में आजादी का अमृत महोत्सव अभियान के तहत आयोजित कार्यक्रम की विशिष्ट अतिथि प्रो. सुनीता श्रीवास्तव ने चित्रकारी कर अपनी भावनाओं को अभिव्यक्त किया। उन्होंने प्रतिभागियों का उत्साह बढ़ाते हुए इस आयोजन के लिए आयोजकों की भी सराहना की। शिक्षा पीठ की अधिष्ठाता प्रो. सारिका शर्मा ने रंगों व रेखाओं के माध्यम से शिक्षक, कर्मचारी, विद्यार्थी, शोधार्थियों व अन्य प्रतिभागियों के द्वारा तैयार की गई पेंटिंग्स की सराहना करते हुए कहा कि इस आयोजन ने हम सभी को भागदौड़ व तनाव भरी जिंदगी में सुकून के कुछ पल प्रदान किए। यकीनन इस तरह के आयोजन अपने अंतर्मन के विचारों को व्यक्त करने का माध्यम बनते हैं। उन्होंने भविष्य में भी ऐसे आयोजन

करते रहने के लिए आयोजन समिति को प्रेरित किया। आयोजन समिति के संयोजक डॉ. अमित कुमार ने बताया कि यह एक ओपन कार्यक्रम था, जिसमें विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों, शिक्षकों, शिक्षणोत्तर कर्मचारियों के साथ विश्वविद्यालय कर्मचारियों के बच्चों व परिवारजनों ने भी उत्साहपूर्वक हिस्सा लिया। कार्यक्रम में 80 प्रतिभागियों ने सक्रिय रूप से भागीदारी की जबकि आगंतुकों की संख्या 72 रही। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया।

इस अवसर पर आयोजन समिति के सदस्य डॉ. सिद्धार्थ शंकर राय ने इस सफल आयोजन के लिए आयोजन समिति के सदस्य डॉ. दिलीप पटेल, आलेख एस नायक, शैलेंद्र सिंह, दिनेश चौहान व राजेश बंसल सहित सभी सहयोगी विद्यार्थियों, शोधार्थियों व प्रतिभागियों का आभार व्यक्त किया।

हकेंवि में एक दिवसीय पेंटिंग व पोस्टर मेकिंग कार्यक्रम का आयोजन

रंग और रेखाएं अभिव्यक्ति का सशक्त माध्यम : वीसी टंकेश्वर

भास्कर न्यूज़ | महेंद्रगढ़

हकेंवि, महेंद्रगढ़ में एक दिवसीय पेंटिंग एवं पोस्टर मेकिंग कार्यक्रम का आयोजन किया गया। रंग और रेखाएं नामक इस आयोजन में विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। जबकि विश्वविद्यालय के नवाचार एवं उद्भवन केंद्र की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव व आजादी का अमृत महोत्सव अभियान की नोडल ऑफिसर प्रो. सारिका शर्मा ने विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रतिभागियों का उत्साह बढ़ाया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि कैनवास पर रंगों व रेखाओं की जुगलबंदी हमेशा से ही अभिव्यक्ति का सशक्त माध्यम रही है। इस आयोजन में भी प्रतिभागियों ने जिस तरह से अपनी अभिव्यक्ति को प्रदर्शित किया है वह सराहनीय है। कुलपति ने इस अवसर पर आजादी का अमृत महोत्सव अभियान का प्रतीक चिह्न बनाकर प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन किया।

शिक्षा पीठ की अधिष्ठाता प्रो. सारिका शर्मा ने रंगों व रेखाओं के



महेंद्रगढ़ में रंग व रेखाएं कार्यक्रम में कुलपति को विश्वविद्यालय का हस्तलिखित कुलगीत भेंट करते समिति सदस्य ।

माध्यम से शिक्षक, कर्मचारी, विद्यार्थी, शोधार्थियों व अन्य प्रतिभागियों के द्वारा तैयार की गई पेंटिंग्स की सराहना करते हुए कहा कि इस आयोजन ने हम सभी को भागदौड़ व तनाव भरी जिंदगी में सुकून के कुछ पल प्रदान किए। यकीनन इस तरह के आयोजन अपने अंतर्मन के विचारों को व्यक्त करने का माध्यम बनते हैं। उन्होंने भविष्य में भी ऐसे आयोजन करते रहने के लिए आयोजन समिति को प्रेरित किया।

कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर आयोजन समिति के सदस्य डॉ. सिद्धार्थ शंकर राय ने इस सफल आयोजन के लिए आयोजन समिति के सदस्य डॉ. दिलीप पटेल, आलेख एस नायक, शैलेंद्र सिंह, दिनेश चौहान व राजेश बंसल सहित सभी सहयोगी विद्यार्थियों, शोधार्थियों व प्रतिभागियों का आभार व्यक्त किया।

पेंटिंग और पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में दिखाई प्रतिभा

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़ : हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ में बृहस्पतिवार को एक दिवसीय पेंटिंग एवं पोस्टर मेकिंग कार्यक्रम का आयोजन किया गया। रंग और रेखा नामक इस आयोजन में विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। वहीं, विश्वविद्यालय के नवाचार एवं उदभवन केंद्र की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव व आजादी का अमृत महोत्सव अभियान की नोडल आफिसर प्रो. सारिका शर्मा ने विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रतिभागियों का उत्साह बढ़ाया।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि रंगों व रेखाओं की जुगलबंदी हमेशा से ही अभिव्यक्ति का सशक्त माध्यम रही है। इस आयोजन में भी प्रतिभागियों ने जिस तरह से अपनी अभिव्यक्ति को प्रदर्शित किया है, वह सराहनीय है। कुलपति ने इस अवसर पर आजादी का अमृत महोत्सव अभियान



कार्यक्रम में आजादी का अमृत महोत्सव का प्रतीक चिह्न बनाते कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ● जागरण का प्रतीक चिह्न बनाकर प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन किया। विश्वविद्यालय के शैक्षणिक खंड चार में आजादी का अमृत महोत्सव अभियान के तहत आयोजित कार्यक्रम की विशिष्ट अतिथि प्रो. सुनीता श्रीवास्तव ने चित्रकारी कर

अपनी भावनाओं को अभिव्यक्त किया। शिक्षा पीठ की अधिष्ठाता प्रो. सारिका शर्मा ने रंगों व रेखाओं के माध्यम से शिक्षक, कर्मचारी, विद्यार्थी, शोधार्थियों व अन्य प्रतिभागियों के द्वारा तैयार की गई पेंटिंग्स की सराहना करते हुए कहा कि

इस आयोजन ने हम सभी को भागदौड़ व तनाव भरी जिंदगी में सुकून के कुछ पल प्रदान किए। आयोजन समिति के संयोजक डा. अमित कुमार ने बताया कि यह एक ओपन कार्यक्रम था, जिसमें विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों, शिक्षकों के साथ विश्वविद्यालय कर्मचारियों के बच्चों व स्वजन ने भी उत्साहपूर्वक हिस्सा लिया। कार्यक्रम में 80 प्रतिभागियों ने सक्रिय रूप से भागीदारी की, जबकि आगंतुकों की संख्या 72 रही।

कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर आयोजन समिति के सदस्य डा. सिद्धार्थ शंकर राय ने इस सफल आयोजन के लिए आयोजन समिति के सदस्य डा. दिलीप पटेल, आलेख एस नायक, शैलेंद्र सिंह, दिनेश चौहान व राजेश बंसल सहित सभी सहयोगी विद्यार्थियों, शोधार्थियों व प्रतिभागियों का आभार व्यक्त किया।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Tribune

Date: 03-06-2022

हकेवि में रंग व रेखाओं का हुआ मिलन

नारनौल (निस) : हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ में वीरवार को एक दिवसीय पेंटिंग एवं पोस्टर मेकिंग कार्यक्रम का आयोजन किया गया। रंग और रेखाएँ नामक इस आयोजन में विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की जबकि विश्वविद्यालय के नवावार एवं उद्भवन केंद्र की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव व आजादी का अमृत महोत्सव अभियान की नोडल ऑफिसर प्रो. सारिका शर्मा ने विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रतिभागियों का उत्साह बढ़ाया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि कैन्वस पर रंगों व रेखाओं की जुगलबंदी हमेशा से ही अभिव्यक्ति का सशक्त माध्यम रही है। इस आयोजन में भी प्रतिभागियों ने जिस तरह से अपनी अभिव्यक्ति को प्रदर्शित किया है वह सराहनीय है। कुलपति ने इस अवसर पर आजादी का अमृत महोत्सव अभियान का प्रतीक चिह्न बनाकर प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन किया।

दैनिक ट्रिब्यून

Fri, 03 June 2022

<https://epaper.dainiktribune.com>



हकेंवि में रंग व रेखाओं का हुआ मिलन

- एक दिवसीय पेंटिंग व पोस्टर मेकिंग कार्यक्रम का आयोजन

हरिभूमि न्यूज ►► महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में गुरुवार को एक दिवसीय पेंटिंग एवं पोस्टर मेकिंग कार्यक्रम का आयोजन किया गया। रंग और रेखाएं नामक इस आयोजन में विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर ने मुख्यातिथि के रूप में शिरकत की, जबकि विश्वविद्यालय के नवाचार एवं उद्भवन केंद्र की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव व आजादी का अमृत महोत्सव अभियान की नोडल ऑफिसर प्रो. सारिका शर्मा ने विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रतिभागियों का उत्साह बढ़ाया। कार्यक्रम में 80 प्रतिभागियों



महेंद्रगढ़। कुलपति को विश्वविद्यालय का हस्तलिखित कुलगीत भेंट करते हुए।

ने सक्रिय रूप से भागीदारी की जबकि आगंतुको की संख्या 72 रही। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। आयोजन समिति के सदस्य डॉ. सिद्धार्थ शंकर राय ने इस सफल आयोजन के लिए

आयोजन समिति के सदस्य डॉ. दिलीप पटेल, आलेख एस नायक, शैलेंद्र सिंह, दिनेश चौहान व राजेश बंसल सहित सभी सहयोगी विद्यार्थियों, शोधार्थियों व प्रतिभागियों का आभार व्यक्त किया।

हकेंवि में रंग व रेखाओं का हुआ मिलन

महेंद्रगढ़, 2 जून (परमजीत, मोहन): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ में वीरवार को एक दिवसीय पेंटिंग एवं पोस्टर मेकिंग कार्यक्रम का आयोजन किया गया। रंग और रेखाएं नामक इस आयोजन में विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने मुख्यातिथि के रूप में शिरकत की जबकि विश्वविद्यालय के नवाचार एवं उद्भवन केंद्र की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव व आजादी का अमृत महोत्सव अभियान



रंग व रेखाएं कार्यक्रम में आजादी का अमृत महोत्सव का प्रतीक चिन्ह बनाते कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार।

की नोडल ऑफिसर प्रो. सारिका शर्मा ने विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रतिभागियों का उत्साह बढ़ाया।

कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि कैन्वस पर रंगों व रेखाओं की जुगलबंदी हमेशा से ही अभिव्यक्ति का सशक्त माध्यम रही है। इस आयोजन में प्रतिभागियों ने जिस तरह से अपनी अभिव्यक्ति को प्रदर्शित किया है वह सराहनीय है। कुलपति ने इस अवसर पर आजादी का अमृत महोत्सव अभियान का प्रतीक चिन्ह बनाकर प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन किया।

विश्वविद्यालय के शैक्षणिक खंड 4 में

आजादी का अमृत महोत्सव अभियान के तहत आयोजित कार्यक्रम की विशिष्ट अतिथि प्रो. सुनीता श्रीवास्तव ने चित्रकारी कर अपनी भावनाओं को अभिव्यक्त किया।

उन्होंने प्रतिभागियों का उत्साह बढ़ाते हुए इस आयोजन के लिए आयोजकों की भी सराहना की। शिक्षा पीठ की अधिष्ठाता प्रो. सारिका शर्मा ने रंगों व रेखाओं के माध्यम से शिक्षक, कर्मचारी, विद्यार्थी, शोधार्थियों व अन्य प्रतिभागियों द्वारा तैयार की गई पेंटिंग्स की सराहना करते हुए कहा कि इस आयोजन ने हम सभी को भागदौड़ व तनाव भरी जिंदगी में सुकून के कुछ पल प्रदान किए। यकीनन

इस तरह के आयोजन अपने अंतर्मन के विचारों को व्यक्त करने का माध्यम बनते हैं।

कार्यक्रम में 80 प्रतिभागियों ने सक्रिय रूप से भागीदारी की जबकि आगंतुकों की संख्या 72 रही। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया।

इस अवसर पर आयोजन समिति के सदस्य डॉ. सिद्धार्थ शंकर राय ने इस सफल आयोजन के लिए आयोजन समिति के सदस्य डॉ. दिलीप पटेल, आलेख एस. नायक, शैलेंद्र सिंह, दिनेश चौहान व राजेश बंसल सहित सभी सहयोगी विद्यार्थियों, शोधार्थियों व प्रतिभागियों का आभार व्यक्त किया।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Punjab Kesari (Rewari)

Date: 03-06-2022

हकेवि में रंग व रेखाओं का हुआ मिलन



महेंद्रगढ़, सरोज यादव (पंजाब के सरी): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ में वीरवार को एक दिवसीय पेंटिंग एवं पोस्टर मेकिंग कार्यक्रम का आयोजन किया गया। रंग और रेखाएं नामक इस आयोजन में विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की जबकि विश्वविद्यालय के नवाचार एवं उद्भवन केंद्र की संयोजक प्रो. सुनीता श्रीवास्तव व आजादी का अमृत महोत्सव अभियान की नोडल ऑफिसर प्रो. सारिका शर्मा ने विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रतिभागियों का

उत्साह बढ़ाया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि कैनवस पर रंगों व रेखाओं की जुगलबंदी हमेशा से ही अभिव्यक्ति का सशक्त माध्यम रही है। इस आयोजन में भी प्रतिभागियों ने जिस तरह से अपनी अभिव्यक्ति को प्रदर्शित किया है वह सरहनीय है। कुलपति ने इस अवसर पर आजादी का अमृत महोत्सव अभियान का प्रतीक चिह्न बनाकर प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन किया। कार्यक्रम की विशिष्ट अतिथि प्रो. सुनीता श्रीवास्तव ने चित्रकारी कर अपनी भावनाओं को अभिव्यक्त किया।